Canon

LS-10E

INSTRUCTIONS NAVOD
MODE D’EMPLOI YMBbTBAHE
I{IHCTPYKITIVIH NAVODILA
UTMUTATO UPUTE ZA RLVJKOVANJE
INSTRUKCJA INSTRUKCIE
INSTRUCTIUNI PRINTED IN CHINA
PUB E-IM-2105 (EMB)
CALCULATION OPERATION DISPLAY
V¥ Mixed = ( 0)
140-35+22=127 140 @35 228 | ( 127.)
2x23=6 Y x PLIE =) ( 6.)
—7x9=-63 =k xEI=] ( -63.)
9+5x3.247-1=11.76 IER5E83302
A— =] ( 11.76)
(2+4)+3x8.1=16.2 2E34ER3 I
LY o RI=] ( 16.2)
V¥ Power, Fraction
34 =81 K xI=1=1=] ( 81.)
1/5=0.2 5268 ( 0.2)
1/(2x3+4)=0.1 PN x KX+ B I=11 0.1)
V Percentage
1200x12%=144 1200 €312 ( 144))
1200x15%=180 ( 180.)
10.50+(10.50x10%)=11.55 10@3 50 E910
(=) ( 11.55)
10.50—(10.50x10%)=9.45 1003 50 E910
[— N =] ( 9.45)
V¥V Memory
( 0.,
3x4= 12 ™ 12.)
) 6:0.2= 30 M 30.)
18 M -18)
+) 200 M 200.)
182 (Recall Memory) | (M 182.)
(Clear Memory) ( 182.)
243x12= 2,916 243 €312 M 2'916.)
576x25= 14,400 576 825 M 14'400.)
+) 387x45=17,415 387 E345 M 17'415.)
34,731 ™ 34'731.)
456x32= 14,592 456 €9 32 (9 (WU 14'592.)
20,139 (Recall Memory) (WU 20'139.)
(Clear Memory) ( 20'139.)
'V Currency Conversion
Currency Rate Set
Local = 1.95583 E = ( 1)
1.95583 ( 1.95583)
Euro =1 ( 19
( 1)
Recall Currency Rate ( 1.95583)
Convert Currency
Local 25 = Euro ?(12.78) ( 25.)
( 12.78)
Euro 30 = Local ?(58.67) | 30 ( 30.)
( 58.67)
Currency Rate change
Local = 6.55957 == ( 1.95583(
6.55957 ( 6.55957)

V¥ Overflow
1) 12345678x6789 12345678 B 6789 BB | (¢ 8.381480794)
=83814807942 @ ( 8.381480794)
(ERROR)——

2) 9999999999 (Add to Memory) (M 9'999'999'999.)
123 (Add to Memory) (™ 1.000000012)
(M 1.000000012)

(M 9'999'999'999.)

3) 6+0=0 (e 0)
(ERROR) ( 0.)

4) 9999999999
(e.g. Rate: 1.95583)

( 9'999'999'999.)
(e 1.955829999)
( 1.955829999)
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ENGLISH
POWER SUPPLY

This calculator comes with a dual power source, solar cell and alkaline battery.
Generally, under normal room lighting, the calculator is powered by a built-in
solar cell. When the light level drops below a certain point, it will automatically
switch over to battery power. The duration of alkaline battery depends entirely
on individual usage. When the battery is exhausted, you can still use the solar
cell to power the calculator.

(Note: Do not attempt to change the battery by youself. Have a Canon Service

Center change the battery for you.)

B Electromagnetic interference or electrostatic discharge may cause the
display to malfunction or the contents of the memory to be lost or altered.
Should this occur, press the @ key and re-start your calculation from the
beginning.

KEY INDEX
Clear indicator and Clear Key: Used for clearing only the numbers that
have just been entered by pressing once. Press successively to clear all
entries and results, except memory contents.

EURO/LOCAL Current Key: Used for converting the unit between

EURO and LOCAL currency.

Set Key: Used for setting the EURO or LOCAL currency rate.

(Rate can be input with maximum of 6 digits.)

Memory Plus Equal Key: Used for obtaining a calculation result and

adding the result automatically to the memory. This key is also used for

adding a unmber to the memory.

M3 Memory Minus Equal Key: Used for obtaining a calculation result and
subtracting the result automatically from the memory. This key is also used
for subtracting a unmber from the memory.

Recall Clear memory Key: A double function key. Press once to recall the
memory contents. Press the key successively to clear the memory contents.

OVERFLOW FUNCTION

In the following cases, "E" will be shown on the display. The keyboard is
electronically locked, and further operation is impossible. Press @ to clear the
overflow.

1) When the result or the memory content exceeds 10 digits.

2) When dividing by "0".

SPECIFICATION
Power Source : Solar Cell and Alkaline battery (LR1130 x 1)
Automatic power-off : Approx. 7 minutes
Usable Temperature : 0°C to 40°C (32°F to 104°F)
Dimensions : 73mm (W) x 118mm (L) x 10mm (H) /
2-7/8" (W) x 4-41/64" (L) x 25/64" (H)
Weight : 60g (2.1 0z)
(Subject to change without notice)

ALIMENTATION

Cette calculatrice est équipée d'une double source d'alimentation: cellule solaire et pile

alcalines. Normalement, dans des conditions habituelles d'éclairage, elle est alimentée

par la cellule solaire incorporée. Lorsque le niveau lumineux baisse en dessous d'une
certaine valeur, I'alimentation est automatiquement commutée sur les piles.

Les piles alcalines peuvent étre utilisées pendant une assez longue durée, selon le

type d'utilisation réalisé. Lorsque les piles sont épuisées, la calculatrice peut toujours

étre utilisée en étant alimentée par la cellule solaire.

(Note: Ne pas tenter de remplacer soi-méme les piles. Faire effectuer cette opération

par le centre de service aprés-vente Canon.)

B Un bruit extérieur relativement fort ou de I'électricité statique peuvent causer des
erreurs d'affichage ainsi que la per te ou la modification du contenu de la mémoire.
Dans de telles circonstances appuyer sur les touches ]E et recommencer
I'opération de calcul depuis le début.

INDEX DES TOUCHES
Effacement Affichage / Effacement: En appuyant une seule fois, cette touche
corrige uniguement les nombres qui viennent d'étre entrés. En appuyant deux fois,
toutes les entrées et tous les résultats sont effacés, a I'exception de la mémoire.
EUROI{Touche du cours local: Utilisé pour convertir I'unité entre EURO et
le cours Local.
Touche Set: Utilisé pour enregistrer le taux du cours EURO ou Local. (maximum
6 chiffres)
Touche de Mémoire Plus-Egal: Cette touche sert a effectuer un calcul et a
cumuler simultanément le résultat obtenu dans la mémoire. Elle permet également
d'additionner un nombre a la mémoire.
(Wz) Touche de Mémoire Moins-Egal: Cette touche sert a effectuer un calcul et &
cumuler simultanément le résultat obtenu dans la mémoire. Elle permet également
de soustraire un nombre & la mémoire.
Touche de Rappel de JEFf: de Mé Si vous appuyez une
fois, vous rappelez le contenu de la mémoire. Si vous appuyez deux fois de suite,
vous effacez le contenu de la mémoire.

FONCTION DEPASSEMENT DE CAPACITE

L'allumage du symbole "E" a I'afficheur et I'impression d'une ligne pointillée signifient le
dépassement de capacité de la calculatrice. Dans un tel cas, le clavier est verrouillé
électroniquement et l'utilisation de la calculatrice devient impossible. Appuyer sur |§E|
pour éliminer le dépassement de capacité. Les circonstances suivantes provoquent le
dépassement.

1) Le résultat ou le contenu de la mémoire dépasse 10 chiffres a gauche de la virgule

FICHE TECHNIQUE

Alimentation : Cellule Solaire et Pile Alcalines (LR1130 x 1)
Mise Hors circuit Automatique: 7 minutes

Température d'utilisation : 0°C & 40°C (32°F & 104°F)
Dimensions : 73mm (W) x 118mm (L) x 10mm (H)

Poids : 60g

(Susceptible de modifications, sans préavis)

PYCCKUIN “°, .~ ¢
UCTOYHUK NMUTAHUA

Y [1aHHOTO KafbKyNATOPa [1Ba UCTOYHUKA MUTAHWA, CONHEYHBIN (DOTOINEMEHT 1
wenoyHan 6arapen. O6bI4HO, B YCNOBUAX 06bIYHOrO KOMHATHOO OCBELLEHNA
KaslbkynaTop pa6otaeT oT hoToaNemMeHTa. Kora ypoBeHb OCBELLEHNA CHUXAETCA 10
onpeaeneHHoro npeaena, KanbKynATop aBTOMaTUIECKI NepeKmioyaeTCA Ha NUTaHne ot
6atapeu. Cpok cny6bl LLENoYHoit 6aTapen 3aBUCUT OT HaCTOTbI UCNONb30BaHNA. Mpn
MCTOLeHMN 3apAaa 6aTapen KanbKynATop Bce elle GyaeT paboTaTb OT (OTOINEMEHTA.
(MpumeyaHue. He 3ameHATe 6aTapeto CaMOCTOATENbHO. 3ameHy 6aTtapen AoMmKeH
OCYIECTBNATL TEXHUYECKMIA CIELIMANUCT CePBUCHOO LieHTpa Canon.)

B BnekTpoMarHUTHbIE MOMEXI UK SNEeKTPOCTATUECKII paspA/ MOryT CTaTb
NPUHMHOI HEUCNIPABHOCTU AUCANIEA UM MOTEPU U N3MEHEHNA COAEPXKMMOTO
namATyh. B Takux cny4anx HaxmuTe knasuwy [ u nepesanycTute Kanbkynatop.

KJTABULLN
|E| WHpaukarop Clear (Ounctka) u knaeuwa Clear (OuncTka): ucnonbayeTtca ana
nocneaHnx UMchp, NPY KaXA0M HaXaTuM yaanAeTcA oaHa
umbpa Haxumarite nocneaoBaresnbHO ANA yianeH!A BCex BBEAEHHBIX Lcp 1
PesynbTaToB, 3a UCKSIIOHEHNEM COAEPKIMOrO NamMATH.

Knaewuwa Bantotel EURO/LOCAL (EBpo/MecTHan BantoTa): UCronb3ayeTca

AnA koHeepTauwm saniot EURO (Eepo) n LOCAL (MecTHas).

Knasuwa Set (Hactpowika): ucronsayerca 4nA ycTaHOBKM Kypca BantoT EURO

(EBpo) unu LOCAL (MecTHan). (3HadeHne Kypca He A0MKHO NpeBbillaTh 6 3HAKOB.)

Knaeuwa Memory Plus Equal (Mony aTa "

3aHeCeHA ero B NaMATB): MCMONb3YETCA ANA MOMyYeHNA pedynbTata

BblYMCNEHMA U aBTOMaTU4YeCKOro ﬂOGaBHeHVIH pesynbrata B NamATb. Jta

KnaBuwa Takxe UCronb3yeTcA AnA Ao6aBneHna UMdpbl B NamMATb.

(Mz) Knaeuwa Memory Minus Equal (Mony Ta [
BbIUNTAHME €T0 M3 Pe3yNbTaTa NaMATH): UCTIONb3YETCA ANA MONYHEHNA
pesynbTata BbIYMCIIEHWA 11 @BTOMATUYECKOTO BbIMUTAHUA pedynbTara U3
coaepkuMoro namATy. ATa KNnasuLa Takxe UCTIONb3YETCA AA BbIMUTAHUA
pesynbTata U3 CoAepXNUMOro NamAT.

Knasuwa Recall Clear memory (OTo6pajeHue COAepXXUMOro NamATM/CTUpaHua

0 NamMATH): y ABe yHKUMW. HaxkmmTte oavH pas ana
0TOGPaXeHNA COAEPXUMOro NamMATY. HaxumaiTe nocnefosaTenbHo AnA
O4UCTKY COAEPXMMOrO NamATH.

NEPEMNOJIHEHUE
B Cneaylownx cnyyanx Ha l:wlcnnee oTobpaxaetca “E” KnasnaTtypa aneKkTpoHHO
pabor: Ha. Haxmute knasuwy [ ana

ycrpaHeHmn NepenonHeHNA.
1) Ecrv pesynbTat unu CoAepXumMoe namATi npesbiiuaeT 10 3HaKoB.
2) Mpwu aeneHumn Ha Honb “0”

CNEUUPUKALIMKN

VICTOUHMK NUTAHWA: CONHEYHbIN (POTOINEMEHT LenoyHan batapena (LR1130 x 1)
ABTOMaTMYECKOE OTKMIOYEHNE NUTaHWA:NOCNe 7 MUH NPOCTOA
Temnepartypa ucnonb3osanua: o1 0°C go 40°C

Paamepbl: 73 Mm (L) x 118 mm (1) x 10 mm (B)

Bec: 601

(MOXeT N3MeHATLCA 6e3 NPeaBapuTeNbHOTO YBEAOMIIEHA)

MAGYAR .

TAPELLATAS

A szamologép kettds tapellatassal rendelkezik, napelemmel és alkdli elemmel is

miikddtethet6. Normal megvilagitas mellett a szamolégép a beépitett napelemek

segitségével lizemel. Ha a fény szintje egy bizonyos pont ala csokken, a késziilék
automatikusan elemes tapellatasra kapcsol. Az alkdli elem tartéssaga teljes mértékben

a felhasznalétol fligg. Ha az elem lemeriilt, még mindig hasznalhatja a napelemeket a

szamolégép miikodtetésére.

(Megjegyzés: Ne prébalja meg sajat keziileg kicserélni az elemet. A Canon

szervizekben cseréltetheti az elemet.)

B Elektromagneses interferencia vagy elektrosztatikus kistilés kévetkeztében a kijelz6
hibasan mikodhet, illetve a meméria tartalma elt(inhet vagy megvaltozhat.
Amennyiben ez torténik, nyomja meg a |%E| gombot és kezdje Ujra a szamolast az
elejétdl.

KULCSINDEX

@ Torlési mutaté és Torlé gomb: Egyszeri megnyomasaval tordlheti az utoljara
beirt szdmokat. Nyomja meg egymés utan tébbszor az dsszes bejegyzés és
eredmény térléséhez, kivéve a memodria tartalmat.

EURO/LOCAL valutakulcs: Segitségével az EURO és a LOCAL pénznem

kozotti valtas végezhetd el.

Kulcs megadasa: Segitségével megadhatja az EURO vagy a LOCAL pénznem

arfolyamat. (Az arfolyam maximum 6 szamjegybdl allhat.)

Memdria plusz egyenléség gomb: A szamolas eredményét automatikusan tarolja

a memoridban. A gomb segitségével szamokat adhat hozza a memériahoz.

(Mz) Meméria minusz egyenl&ség gomb: A szamolas eredményét automatikusan
kivonja a memoériabdl. A gomb segitségével szamokat vonhat ki a memériabdl.

Mem6riabol visszahivas tdrlés gomb: Két funkciéval rendelkezé gomb. Nyomja
meg egyszer a memdria tartalméanak visszahivasahoz. Nyomja meg tobbszor
egymas utan a memodria tartalmanak torléséhez.

TULCSORDULAS

A kovetkez6 esetekben az ,E” betii jelenik meg a kijelz6n. A billenty(izetet elektromosan

lezarta a késziilék. Nincs lehetéség tovabbi miivelet végrehajtasara. Nyomja meg az
gombot a tulcsordulds megszintetéséhez:

1) az eredmény vagy a memdria tartalma tullépi a 10 szdmjegyet.

2) 0-val osztaskor.

MUSZAKI LEIRAS

Tapellatas: Napelem és alkali elem (LR1130 x 1)
Automatikus Kikapcsolés Funkcié: kb. 7 perc
Miikddési hémérséklet: 0 °C - 40 °C

Méretek: 73mm (Sz) x 118mm (H) x 10mm (M)
Tomeg: 60 g

(Valtoztatas joga fenntartva értesités nélkul)




ZASILANIE

Kalkulator jest wyposazony w podwdjne zrédfo zasilania: ogniwo stoneczne i baterie

alkaliczng. Normalne o$wietlenie pomieszczen jest zazwyczaj wystarczajgce do zasilania

kalkulatora przez wbudowane ogniwo stoneczne. Gdy jasnos¢ oswietlenia pomieszczenia

spadnie ponizej pewnego poziomu, zrédfo zasilania zostanie automatycznie przetaczone

na zasilanie bateryjne. Zywotno$¢ baterii alkalicznej zalezy od sposobu uzytkowania

kalkulatora. Po wyczerpaniu baterii mozna nadal zasila¢ kalkulator za pomocg ogniwa

stonecznego.

(Uwaga: Nie nalezy dokonywa¢ préb samodzielnego tadowania baterii. Wymiane baterii

nalezy zleci¢ autoryzowanemu serwisowi firmy Canon).

| Zakfocenla elektromagnetyczne lub tadunki elektrostatyczne moga spowodowac

dziatanie wy$wit badz utrate lub zmiane zawarto$ci pamigci. W
1ak\e| sytuaciji nalezy nacisna¢ klawisz [Z] i ponownie rozpoczaé obliczenia.

SPIS KLAWISZY
Klawisz i wskaznik kasowania: Nacisniety jeden raz kasuje cyfry wprowadzone
przed chwilg. Naciéniety kilka razy kasuje wszystkie wpisy i wyniki, za wyjatkiem
zawarto$ci pamieci.
(Evrd)/(loca) - Klawisz waluty EURO/LOCAL: Stuzy do przeliczania wartosci EURO na
walutg LOCAL i odwrotnie.
Klawisz wprowadzania: Stuzy do wprowadzania kursu wymiany EURO lub waluty
LOCAL. (Kurs wymlany mozna wprowadzwc przy uzyciu maksymalnie 6 cyfr).
Klawisz ré do : Stuzy do uzyskiwania wyniku
obliczenia i automatycznego dodawania go do pamieci. Za pomoca tego klawisza
mozna rowmez dodac do pamlecl dowolng I\czbe
M3 Klawisz od Stuzy do uzyskiwania wyniku
obliczenia i automa!ycznego odejmowania go od pamigci. Za pomoca tego klawisza
mozna réwniez od]qc od pamieci dowolna |ICZb§
Klawisz przy : Klawisz ten ma dwie funkcje.
Pierwsze naciéniecie k\aW|sza powoduje przywotanie zawartosci pamieci. Kolejne
nacisnigcie klawisza powoduje skasowanie zawartosci pamigci.

FUNKCJA PRZEKROCZENIA ZAKRESU

W nizej wymienionych przypadkach na wys$wi u zostanie wys$wietlony symbol "E".
Klawiatura zostanie automatycznie zablokowana; dalsze jej uzywanie jest niemozliwe.
Naciénij klawisz , aby usuna¢ przekroczenie, gdy:

1) Gdy wynik lub zawarto$¢ pamieci przekroczy 10 cyfr po lewej stronie kropki dziesigtnej.
2) Przy dzieleniu przez 0.

DANE TECHNICZNE

Zrédfo zasilania: Ogniwo sfoneczne i bateria alkaliczna (LR1130 x 1)
Automatyczne wytgczanie: po ok. 7 minutach

Temperatura uzytkowania: 0°C do 40°C

Wymiary: 73mm (szer.) x 118mm (df.) x 10mm (wys.)

Masa: 60g

(Informacje moga ulec zmianie bez uprzedzenia)

ROMAN
ALIMENTARE

Acest calculator dispune de alimentare duala: baterie alcalina si celula solara. In general,

n conditii de iluminare normale, calculatorul este alimentat de celula solara. Atunci cand

iluminarea scade sub un anumit nivel, alimentarea este asigurata de bateria alcalina.

Durata de viatd a unei baterii alcaline depinde de nivelul de utilizare. Dupa epuizarea

bateriei alcaline, celula solara poate alimenta calculatorul in continuare.

(Nota: Nu incercati sa schimbati dvs. bateria. Apelati la un tehnician calificat de la un
centru de service Canon.)

B Interferentele electromagnetice si descércarile electrostatice pot cauza defectiuni ale
ecranului si pot sterge sau altera continutul memoriei. in cazul in care survine un
astfel de eveniment, apasati tasta |£’ si reporniti calculatorul.

INDEX DE TASTE

@ Indicatorul si tasta Clear: O singura apasare determina stergerea ultimului
numar introdus. Apasdrile succesive determina stergerea tuturor numerelor
introduse si a rezultatelor, cu exceptia celor stocate in memorie.

(Evrg)/(loca)  Tasta de conversie EURO/LOCAL: Se utilizeaza pentru conversia

EURO/LOCAL si invers.

(sET) Tasta Set: Se utilizeazé pentru setarea cursului de schimb EURO/LOCAL.
(Cursul de schimb poate contine pana la 6 cifre.)

(Mz) Tasta Memorie plus-egal: Se utilizeaza pentru obtinerea rezultatului unui calcul
si adaugarea automata a acestuia in memorie. Aceasta tasta se utilizeaza si
pentru addugarea unui numar in memorie.

(Mz) Tasta Memorie minus-egal: Se utilizeazé pentru obtinerea rezultatului unui

calcul si scaderea automatd a acestuia din memorie. Aceasta tasta se utilizeaza

si pentru scaderea unui numar din memorie.

Tasta Reapelare/Stergere memorie: Este o tasta cu functionalitate dubld. O

singura apasare determin afisarea continutului memoriei. Apdsarea succesiva

determina stergerea continutului memoriei.

ERORILE

n urmatoarele cazuri, pe afisaj va aparea litera “E". in astfel de cazuri, tastatura este
blocata electronic si nu sunt posibile operatii. Apasati tasta |EE| pentru a sterge
mesajul de eroare care este afisat daca:

1) Rezultatul sau continutul memoriei depaseste 10 cifre.

2) Se incearca impartirea cu "0".

SPECIFICATII
Alimentare: Celula solara si baterie alcalina (LR1130 x 1)

Oprire automata: aprox. 7 minute

Temperatura de functionare: intre 0° si 40° C

Dimensiuni: 73mm (latime) x 118mm (inaltime) x 10mm (grosime)
Greutate: 60 g

(Informatiile pot fi modificate fara instiintare prealabila)

CESTINA °°, .~ ¢<°
NAPAJENI

Tato kalkulatka ma dvoji zdroj napajeni, solarni panel a alkalickou baterii. Pfi bézném

osvétleni mistnosti je kalkulacka napéjena vestavénym solarnim panelem. Pokud se

uroveri osvétleni sniZi pod urcitou hranici, kalkulacka se automaticky pfepne na napéjeni

2 baterie. Zivotnost alkalické baterie zavisi na individuainim zptsobu pou: ni kalkulacky.

Pokud je baterie vybita, mizete kalkulacku pouzivat se solarnim napajenim.

(Poznamka: Nepokousejte se sami vyménovat baterie. Vyménu baterie za vas provede
technik servisniho stfediska Canon.)

W Elektromagnetické ruseni nebo elektrostaticky naboj mohou zpUsobit nespravnou
funkci d\ﬁj%lleje nebo ztratu ¢i zménu obsahu paméti. Pokud by se tak stalo, stisknéte

tlacitko a zacnéte s vypoctem znovu.
SEZNAM TLACITEK
ani a tlacitko Vy Jednim stisknutim vynulujete pravé

zadana C|s|a Opakovanym stisknutim vynulujete véechna zadana ¢isla a vysledky

kromé obsahu paméti.

/ (toca)) Tlagitko pfevodu mén EURO/LOCAL: Pouziva se pro pfevod mezi ménou
EURO a mistni ménou LOCAL.

Tlaéitko nastaveni: SlouZi k nastaveni sménného kursu mény EURO nebo mistni

mény LOCAL. (Sazba sménného kurzu mize mit max. 6 &islic.)

Tlacitko pficteni do paméti a rovna se: Slouzi k ziskani vysledku vypoctu a k

automatickému pficteni vysledku do paméti. Tlacitko také slouzi k pficteni ¢isla do

paméti.

(M2) Tlagitko odeéteni z paméti a rovna se: Slouzi k ziskani vysledku vypoétu a k
automatickému odecteni vysledku od paméti. Tlacitko také slouzi k odecteni Eisla
od paméti.

Tlaéitko Vyvolat/Vynulovat pamét’: Tlacitko se dvéma funkcemi. Jednim
stisknutim vyvolate obsah paméti. Naslednym stisknutim vymazete obsah paméti.

FUNKCE PRETECENI

V nasleduijicich pfipadech se na displeji zobrazi hlaeni ,E“. Klavesnice se elektronicky
uzamkne a dal$i operace nelze provést. Pfeteceni odstranite stisknutim klavesy |E| B
1) Jestlize vysledek nebo obsah paméti pfesahne 10 &islic.

2) P¥i déleni nulou.

SPECIFIKACE

Napdjeni: Solarni panel a alkalicka baterie (LR1130 x 1)
Automatické vypnuti napajeni: pfibl. 7 minut

Provozni teplota: 0 °C az 40 °C

Rozméry: 73 mm (S) x 118 mm (D) x 10 mm (V)
Hmotnost: 60 g

(Podléha zménam bez predchoziho upozornéni)

BBJITAPCKU ® ¢, _ = i

U3TOYHUK HA 3AXPAHBAHE

Toau kasnkynaTop U3non3asa Ba U3TOYHIUKA Ha 3aXpaHBaHe - CITbHYeBa 6aTepuA 1 ankanHa

6atepuA. OBUKHOBEHO, MPY HOPMASTHO CTAMHO OCBETNEHUE KAsKyNaTopbT Ce 3axpaHea oT

BrpajeHa cnbH4yesa 63TepMH. KoraTto HMBOTO Ha ocBeTneHne cnagHe noa onpeaeneHa

CTOIMHOCT, TOV aBTOMATUYHO Ce MPEBKII0YBA Ha 3axpaHBaHe OT ankanHara 6atepus.

TPEHHOCTTE Ha ankanHara 6aTepMH 3aBUCY U3UANO OT KOHKPETHWA Ha4YMH Ha MU3non3BaHe.

KoraTo ankanHara 6aTepua ce N3TOLM, MOXETe BCe Olle Aa M3nonasare CribHyesara

6HaTepuA 3a 3axpaHBaHe Ha Karnkynaropa.

(Benexxka: He ce onuTeaiiTe na cmeHATe GatepuATa camu. 3a cMAHa Ha 6aTepuATa ce

ob6bpHeTe KbM CepBuU3eH LeHTbp Ha Canon.)

B EneKTpoOMarHUTHU CMYLLIEHUA UK €NeKTPOCTaTUYHO paspex aaHe MoraT Aa pascTpoAT
paboTarta Ha AVCNIEA UMK Aa U3TPUAT UM MPOMEHAT CbABPKAHUETO Ha nameTTa. AKo
TOBa ce CNy4u, HaTuCHeTe Knasuwa @ n cTapTMpaﬁTe M34MCNEeHNeTo Cn oTHavano.

YKASBATEJ1 HA KNTABULUUTE
MHAMKETOP Ha U34YUCTBaHE U KNnaBuLW 3a U34UCTBaHe: I'Ipvl ©[HO HaTuckKaHe ce
13non3ea 3a M34YMCTBaHE Ha LMPUTE, KOUTO Ca BbBEAEHN TOKY-LO. Mpn NoBTOPHO
HaTWUCKaHe Ce U34NCTBAT BCUYKM BbBEAEHWN CTOMHOCTY U pes3ynrtatu, ¢ U3KnKyeHne
Ha CbAbpPXaHWEeTOo Ha nameTTa.

) Knasuw 3a Banyta EBPO/MECTHA: M13non3Ba ce 3a npeepbLuaHe Mexay

EBPO 1 MECTHA BanyTHa eavHuua.

(SET) Knasuw 3a 3apaBaHe: Vanonasa ce 3a 3aaasaHe Ha BanyTHUA Kypc 3a EBPO unu
MECTHA. (KypcbT MOXe Aa CbabpXa Makcumym 6 uncpu.)

Knasuw namet nsiioc paBHo: 13non3sa ce 3a nonyyasaxe Ha pesyntarure ot
unsyucnexHve n I'Ipl’lﬁaBRHe Ha pesyntaTta aBTOMaTtM4HO KbM nameTTa. Toau knaeuw ce
n3nonsea u 3a anIﬁaERHe YMCNO KbM NameTTa.

(M2) Knasuw namet MUHYC paBHo: 3non3sa ce 3a noy4asakHe Ha pesynratute ot

U34nCneHne u nsBaxxaaHe Ha pesynrara aBTOMaTU4HO OT nameTTa. Toau knaBuww ce

30382 ¥ 3a U3BAX/AAHE Ha YUCIIO OT NameTTa.

KnaBuw u3BUKBaHe M34MCTBaHe nameT: Knaeuw ¢ AoiHa tyHKUmMA. Mpu mbpso

HaTUCKaHe ce U3BMKBa CbAbpXaHWeTo Ha nameTTa. |'|pl/l cnenpauo HaTuckaHe ce

M3YMCTBA CbABPXAHNETO Ha NameTTa.

®YHKUWN HA NMPEMBJIBAHE

B cnyyauTe no-gony Ha aucnnen we 6bae usseneHo “E” Knasuatypara ce 3akniodsa
EIEKTPOHHO W N0-HaTaTbLUHa PaboTa He e BbamoxHa. Hatucrere knasuwa [H], sa aa
U34UCTUTE NpenbBaHeTo:

1) KoraTo pe3ynTarsT unm CbAbPXKaHMETO Ha nameTTa Haasuwasa 10 umdpu.

2) KoraTo nma aenexue Ha “0”

CMNELMOUKALIMU

W3To4HMK Ha 3axpaHBaHe: CnbHueBa 6aTepua u ankanHa 6arepua (LR1130 x 1)
ABTOMaTU4HO U3KNIOYBAHE HA 3aXpaHBaHETO: MPUGA. 7 MUHYTH

PaboTHa Temneparypa: 0°C no 40°C

Paamepu: 73 mm (L) x 118 mm ([1) x 10 mm (B)

Terno: 60

(Moanexw Ha npomAHa 6e3 npeaynpexaeHne)

SLOVENSCINA®®, .= o*
NAPAJANJE

Kalkulator je opremljen z dvema viroma napajanja, sonéno celico in alkalno baterijo.
Pri sobni osvetlitvi kalkulator obi¢ajno napaja vgrajena son¢na celica. Ko nivo
osvetlitve pade pod dolo¢eno mejo, kalkulator samodejno preide na baterijsko
napajanje. Zivljenjska doba alkalne baterije je odvisna izkljuéno od uporabe. Ko je
baterija izpraznjena, lahko za napajanje kalkulatorja uporabljate sonéno celico.

SLOVENSKY *¢, _a o

]
NAPAJANIE

Tato kalkulacka sa doddva s dualnym zdrojom napéjania (solarny ¢lanok a alkalicka
batéria). Spravidla pri beznom izbovom osvetleni kalkulaéku napéaja vstavany solarny
¢lanok. Ked uroveri osvetlenia klesne pod urcity bod, automaticky sa prepne na napajanie
z batérie. Zivotnost alkalickej batérie zavisi Uipine od individuaineho pouzivania. Po vybiti
batérie méZete na napéjanie kalkulacky stéale pouzivat solarny ¢lanok.

(Opomba: Ne poskusajte sami zamenjati baterije. To naj storijo na p Scenem
servisu Canon.)
B Elektromagnetne motnje ali elektrostaticna razelektritev lahko povzrocijo motnje v
delovanju zaslona oziroma izgubo ali spremembo vsebine pomnilnika. V tem
primeru pritisnite tipko Eﬂ in kalkulator zaénite uporabljati znova.

SEZNAMTIPK

@ Tipka Pogisti indikator in Pogisti: Z enkratnim pritiskom izbrisete stevilko, ki
ste jo vnesli ravnokar. Z veckratnim pritiskom izbriSete vse vnose in rezultate,
z izjemo vsebine pomnilnika.

(vro)/(tocn)  Tipka za valuto EURO/LOCAL: Za pretvorbo med valuto EURO in

LOCAL.

seT) Tipka Nastavi: Za vnos trenutnega tecaja valute EURO ali LOCAL. (Tecaj
lahko obsega maksimalno $est mest.)

(M3 Tipka Pomnilnik Plus Je Enako: Za izracun in samodejno priStevanje
rezultata v pomnilnik. Ta tipka je namenjena tudi pristevanju Stevilke v
pomnilnik.

(M2 Tipka Pomnilnik Minus Je Enako: Za izraéun in samodejno odstevanje
rezultata iz pomnilnika. Ta tipka je namenjena tudi odstevanju Stevilke iz
pomnilnika.

Tipka Ponovni priklic Pocisti pomnilnik: Dvofunkcijska tipka. Enkratni pritisk
prikli¢e vsebino pomnilnika. Veckratni pritisk izbrie vsebino pomnilnika.

FUNKCIJE PREKORACITVE

V naslednjih primerih bo na zaslonu prikazan “E”. Tipke so elektronsko blokirane in
nadaljnja uporaba kalkulatorja ni ve¢ mogog¢a. Pritisnite tipko |E| za brisanje
prekoracitve:

1) Rezultat ali vsebina pomnilnika prekoracita 10 mest.

2) Delite z “0".

SPECIFIKACIJE

Napajanje: Sonc¢na celica in alkalna baterija (LR1130 x 1)

Samodejni izklop: priblizno 7 minut

Primerna temperatura: 0 °C do 40 °C

Dimenzije: 73 mm (S) x 118 mm (D) x 10 mm (V)

Teza:60 g

(Pridrzujemo si pravico do sprememb tehni¢nih podatkov brez predhodnega
obvestila)

HRVATSKI “°, e o?¢

NAPAJANJE

Ovaj se kalkulator isporucuje s dvostrukim izvorom napajanja, solarnom ¢elijom i

alkalnom baterijom. Opéenito govoreéi, u normalnim uvjetima osvjetljenja, kalkulator se

napaja pomocu ugradene solarne ¢elije. Kada razina svjetlosti padne ispod odredene

razine, napajanje ¢e se automatski prebaciti na bateriju. Vijek trajanja alkalne baterije

ovisi 0 nacinu koristenja. Kada se baterija istro$i, za napajanje kalkulatora jos uvijek

mozete koristiti solarne celije.

(Napomena: Ne poku$avajte sami zamijeniti bateriju. Za zamjenu baterije se obratite

Canonovom servisnom centru.)

B Elektromagnetske smetnje ili elektrostatski naboj mogu uzrokovati neispravan rad
zaslona ili se sadrzaj memorije moze izgubiti ili izmijeniti. Ako se to dogodi, pritisnite
tipku IE i zapo€nite racunanje od pocetka.

INDEKS TIPKI

Indikator i tipka za brisanje: Koristi se za brisanje samo onih brojeva koji su netom
unesenl jednim pritiskom. Pritisnite viSe puta za brisanje svih unosa i rezultata,
o adrzaja memorije.
[Evrg)/ Tipka EURO/LOCAL (euro/lokalne) valute: Koristi se za preraéunavanje
jedinica izmedu EURO (eura) i LOCAL (lokalne) valute.
Tipka za postavljanje: Koristi se za postavljanje EURO (euro) ili LOCAL (lokalnog)
tecaja valute. (Za teGaj je moguce unijeti do 6 znamenki.)
Memorijska tipka zbrajanja i jednakosti: Koristi se za dobivanje rezultata
izratunavanja i automatsko zbrajanje rezultata unosu u memoriji. Ova se tipka
koristi takoder i za dodavanje broja u memoriju.
(MZ) Memorijska tipka oduzimanja i jednakosti: Koristi se za dobivanje rezultata i
automatsko zbrajanje rezultata s unosom u memoriji. Ova se tipka koristi takoder
i za brisanje broja iz memcrue
24| Tipka za pt j
Pritisnite jedanput Za ponovno
pozivanje sadrzaja memorije. Uzastopno pritisnite tipku nekoliko puta za brisanje
sadrzaja memorije.

FUNKCIJE PREOPTERECENJA

U sliede¢im slucajevima “E” ¢e se pojaviti na zaslonu. Tipkovnica se zakljuéava
elektronski i daljnje operacije nisu moguce. Pritisnite tipku @ za brisanje
preopterecenja.

1) Ako rezultat sadrzaja memorije prelazi 10 znamenki.

2) Prilikom dijeljenja s nulom “0”

SPECIFIKACIJA

Izvor napajanja: Solarna ¢elija i alkalna baterija (LR1130 x 1)

Automatsko iskljucivanje: pribl. 7 minuta

Radna temperatura: od 0°C do 40°C

Dimenzije: 73 mm (S) x 118 mm (D) x 10 mm (V)

Tezina: 60 g

(Podlozno promjenama bez prethodne najave)

isanje Tipka s dvojnom funkcijom.

( a Batériu nikdy nevymienajte sami. Batériu si nechajte vymenit v servisnom
stredisku spolo¢nosti Canon.)

W Elektromagnetické rusenie alebo elektrostaticky vyboj moze sposobit zlyhanie
displeja a stratu alebo zmenu obsahu paméte. Ak sa tak stalo, stiadte tiagidio [F] a
kalkulacku opatovne spustite od zaciatku.

REGISTER KLAVESOV
Kontrolka odstranenia a klaves Clear (Odstranit): Pri jednom zatlaceni sa
pouziva iba na odstranenie Cisiel, ktoré boli prave zadané. Zatlacte nasledne za
sebou, aby ste odstranili véetky vstupné Udaje a vysledky, s vynimkou obsahu
paméte.

[Evrg)/(oca)  Klaves EURO/LOCAL (EURO/MIESTNA MENA): Pouziva sa na

prepocitavanie jednotiek medzi EURO a LOCAL (MIESTNOU) menou.

1) Klaves Set (Nastavenie): PouZiva sa na nastavenie kurzu meny EURO alebo

LOCAL (MIESTNEJ MENY). (Kurz sa da vlozit s maximalnou dizkou 6 &isel.)

Kléaves rovna sa/pripoéitanie k pamati: Pouziva sa na ziskanie vypoctu a na

jeho automatické pripocitanie k obsahu v pamati. Tento klaves sa tiez pouziva na

pripocitavanie ¢isla k obsahu v pamati.

(M2) Klaves rovna sa/odpocitanie z paméte: Pouziva sa na ziskanie vypoétu a na
automatické odpocitanie od obsahu v pamati. Tento klaves sa tiez pouziva na
jeho odpocitavanie Eisla od obsahu v pamati.

Klaves ia Udajov z Dvojfunkény klaves. Jednym
zatla¢enim vyvolate obsah paméte. Naslednym zatlac¢enim tlacidla odstranite
obsah paméte.

FUNKCIA PRETECENIA

V nasledujucich pripadoch sa na displeji objavi ,E*. Klavesnica sa elektronicky uzamkne
a dalSie operacie nie si mozné. Ak chcete pretecenie odstranit, stlacte tlacidlo ‘E .

1) Ked vysledna hodnota v paméti prekro¢i 10 &islic.

2) Ked delite ,0".

TECHNICKE UDAJE

Zdroj napdjania: solarny ¢lanok a alkalicka batéria (LR1130 x 1)
Automatické vypnutie: priblizne po 7 minatach

Prevadzkova teplota: od 0°C do 40°C

Rozmery: 73 mm (S) x 118 mm (D) x 10 mm (V)

Hmotnost": 60 g

(Podlieha zmenam bez predchadzajiceho upozornenia)
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Canon Hungaria Kft, 1031 Budapest, Graphisoft Park 1. (Zahony utca 7.)
;gfga:l (+361) 2375900 Fax: (+361) 2375901  Internet: www.canon.hu

Canon Polska Sp. z 0.0., ul. Raclawicka 146, 02-117 Warszawa

tel. (+48 22) 57230 00  fax: (+48 22) 668 61 15

CESKA VERZE .

Canon CZ s.r.o., nam. Na Santince 2440, 160 00 Praha 6, Ceska republika
Tel. +420 225280 111 Fax. +420 225 280 311

BULGARIAN

CEE CANON EAST EUROPE - Sofia Information Office

e-mail: infooffice @canon.bg ~ www.canon.bg

ROMANIAN

CANON EAST EUROPE - BUCHAREST OFFICE

World Trade Center, entrance D, unit 1. 15, Pta. Montreal nr. 10, sector 1
Bucharest, Romania

phone number 40-21-224.38.54
e-mail: office@canon.ro
CANON NORTH-EAST OY
Huopalahdentie 24, P.O. Box 46, FIN-00351 Helsinki, Finland

Tel. +358 10 544 20  Fax +358 10 544 10 http://www.canon.ru
MpeactaButenbcTBa Canon

B Mockse

Poccwua, 113054, Mockea, KocmogammaHckan Hab. 52, cTp. 3, 3Tax 5
Ten. +7 (095) 258 5600, chakc +7 (095) 258 5601

3n. appec: info@canon.ru

B CaHkT-lMetepbypre

Poccuna 191186, CankT- MNeTepbypr, HabepexHana peku Moiiku 36,
BusHec-UueHTp «CeBepHaa Ctonuua»

Ten. +7 (812) 326-61-00, chakc +7 (812) 326-61-09

3n. agpec: spb.info@canon.ru

B Kuese

VYkpauHa, 01030, Kues, yn. boraaHa XmenbHuukoro 33/34

Ten. +380 (44) 490 2595, harc +380 (44) 490 2598

On. appec: post@canon.kiev.ua

CANON POLSKA SPOL s.r.o0.

Ul, Moldawska 9, 02-117 Warszawa, Poland

CANON SLOVAKIA s.r.o.

Sancova 4, 811 04 Bratislava, Slovak Republic

CANON MIDDLE EAST FZ-LILC

City, P.O. Box 500007, Dubai, U.A.E.

CANON SOUTH AFRICA PTY. LTD.

820, 16th Road Midrand South Africa

fax number 40-21-224.42.36

PUB E-IM-2105 (EMB)



